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  PROJECTE EDUCATIU DE CENTRE
Plantejament Institucional 



	PLANTEJAMENT INSTITUCIONAL


El plantejament institucional de l’escola explicita els valors compartits que regeixen el nostre funcionament, la definició de la raó d’ésser i la visió compartida d’escola que ens agradaria ser.

	VALORS
(Principis generals vertebradors de les decisions, estructura i forma organitzativa del nostre centre)

	· Educació integral dels nostres nens i nenes: intel·lectual, emocional i social.
· Compromís amb el treball de l’autonomia personal, la responsabilitat i  l’esforç.
· Inclusivitat, cooperació i treball en equip, dins d’un marc de cultura de la convivència. 

· Promoció de la llengua anglesa, des de P3, dins del marc del plurilingüisme.
· Foment de la cohesió social per la igualtat d’oportunitats del nostre alumnat. 

· Participació de tota la comunitat educativa: AMPA, pares i mares delegats de classe, nens i nenes delegats de classe, consell escolar així com accions concretes de pares i mares en general (carnaval, Sant Jordi, teatre, pares i mares protagonistes de la setmana, acompanyament suplementari a sortides escolars...). 
· Ús de la tecnologia com a eina quotidiana d’aprenentatge.
· Avaluació per a la millora, reflexió sobre els resultats i processos.  



	MISSIÓ

( la nostra raó d’ésser, la finalitat i el propòsit fonamental a assolir davant els diferents grups d’interès)

	· Promoure el desenvolupament global dels nostres nens i nenes oferint una formació acadèmica i personal de qualitat. 

· Educar en l’autonomia personal, l’esforç individual i compartit i promoció de la igualtat d’oportunitats mitjançant una adient atenció a la diversitat.
· Oferir als nostres nens i nenes una formació, uns valors i unes actituds per a una participació de qualitat a la societat actual, amb estabilitat i autoestima, amb sentit crític i competències personals, socials i de treball en equip.

· Promoure la implicació de tota la comunitat educativa en el nostre projecte educatiu, facilitant els canals de comunicació i participació de totes les persones: “Tots junts fem escola".
· Fomentar en els nens i les nenes una actitud activa, curiosa, investigadora i crítica, que mitjançant la comunicació i el treball, sigui la base de la seva formació i de l’adquisició dels seus aprenentatges, coneixements i valors.
· Proporcionar als nens i les nenes una formació plena que ajudi a formar la seva pròpia identitat i a desenvolupar les seves capacitats de manera harmònica.

· Implicació en la xarxa sòcio-cultural de la nostra ciutat, així com sensibilització  amb el nostre medi natural, amb el foment del compromís social, amb valors com la solidaritat, sostenibilitat, sensibilitat i implicació activa amb la societat en general.




	VISIÓ
(imatge compartida sobre què volen que sigui el centre en el futur)

	· Volem formar els nostres nens i nenes per tal d’aconseguir plenitud en la seva vida personal i social futura promovent accions que afavoreixin l’”aprendre a aprendre” en totes les vessants: intel·lectual, social i emocional. 
· Implicació de tota la comunitat educativa en el projecte de centre.
· Qualitat entesa com a compromís ètic per a la millora contínua i per la innovació: Avaluar per millorar.
· Vetllar per una educació de qualitat, cap a l’excel·lència, respectant les individualitats dels nostres nens i nenes, mitjançant estratègies pedagògiques diverses. 

· Facilitar la participació del professorat en activitats de formació permanent, prioritzant les activitats que reverteixin en les línies d’actuació del centre, per tal d’oferir una docència de màxima qualitat.
· Gestió d’una escola sostenible i respectuosa amb el medi ambient.

· Ser una escola de referència de qualitat educativa a la ciutat. 
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